

给我发照片,还你张画像

一个互动创意引来两万网友参与

核心提示

“给我你的照片,让我为你画张像”,这个简单的互动活动在网上传播以来,吸引了近两万人参与。记者联系到活动发起人,北京业余插画师左湘,她告诉记者,自己目前在纽约,3个月前创办了这个活动,本意是为自己的肖像画征集一些模特,结果吸引了众多网友欢天喜地地求画,还有不少专业插画师参与。



你求画,我帮你

画像活动的规则很简单,希望被画的网友,只要上传照片,不时来看看,是否有画手画了肖像送你;来画画的更简单,选照片呗!画好上传到活动照片。一开始,左湘想出这个免费为网友画画的创意,是为自己喜爱的肖像画征集模特。后来,她在网友上传的大量照片中挑选出30多张,用电脑软件画成了肖像画。

左湘的选画原则就是根据自己的喜好,当然有文艺范儿的照片更入她的眼。她不太喜欢那些太过生活化的照片,而是热衷于夸张和变形。

左湘并不是画画出身。两年前,她还在一家知名IT外企工作。出于对照片后期处理的兴趣,她开始自学用电脑软件画画。真正触动她创办这个活动的,还是之前一位在国外留学的女生,找左湘为她和同学的合影画画。最后,左湘把画送给了那个女孩留作纪念。“能用作品为别人做点什么,这让我感觉到了艺术的真正价值和意义。这也是我为网友画画的初衷。”

免费,很开心

左湘的活动不仅吸引了众多求画的网友,更招来一些设计师和艺术系大学生,其中不乏专业画家。因此,活动作品的风格十分多元化,素描、油画、水彩,寥寥几笔的卡通风格萌系作品深受网友追捧,拿到画作的人更是开心!有网友说,“免费画画的朋友很伟大!而且每件作品也都没有敷衍的意思,向你们致以崇高的敬意,是你们让我对艺术有了更深的理解。”

“需要用本人相册做点广告的宣传步活动之外”。除了去除广告性之外,更重要的是,画手们为网友画画完全是免费的。画画的人和被画的人,他们的快乐都是纯粹的。一些画手就是看中了这种纯净的互动方式才加入到活动中来。一位北京的插画师说,好久没画肖像画了,最初想借此找找手感,但画着画着就“有点收不住了”。“十几张画过后,惊喜地发现了自己在技法上的进步。这个活动的气氛确实不错,很多画友互相鼓励,互相逗趣,认识新朋友是最开心的一件事情。”

活动,没散场

创办网上画像的活动,给了画手更大的自由选择和自由发挥的空间,左湘非常喜欢这种不为名利、天马行空的感觉。她曾在网上留言,“我是一个抱着很多情绪画画的人,这不是仅仅画一张面孔而已,是表达我所看到的世界。看人是我目前发现最有意思的事情。”

从陌生人的照片、文字去揣测这个人的性格,再用自己的方式去表现,每一次的新鲜感都给她带来创作的冲动。直到日前活动终结,照片还在不停地发来,竟有点“图片论坛”的意思了。对此,左湘也有些“迷茫”了:“本来以为活动结束,就像进入了冰河时代,所有事情休眠了。大家互相道别,华丽谢幕。结果大家依然在发图片、留言,依依惜别了半天发现,没散场,还都在原地转悠呢。这什么情况?”对此,网友纷纷建议,有人说,“抽空开集吧!”,“没结束怎么开始新的活动。好的活动落幕依旧是好的活动,失了原本的初衷就把电影拉成长成了琐碎的肥皂剧,活动我曾参与,至少那些别人的作品给我无限美的安慰,足矣。”左湘表示会坚持把手头的作品完成,尽量让活动圆满。(据《扬子晚报》)

哪些疾病会导致女性不孕

如今,不孕症困扰着部分女性,虽然它较难被治愈,但也不是没有可能。是什么导致的女性不孕不育的呢?

- 一、阴道方面:阴道闭锁、阴道中隔、各种类型的阴道炎,都会影响精子的活动,引起不孕;
 - 二、宫颈方面:宫颈狭窄、息肉、肿瘤、粘连、糜烂等;
 - 三、子宫方面:子宫后位或严重后屈、子宫内膜炎症、宫腔粘连都是造成不孕的原因;
 - 四、输卵管方面:输卵管过长或狭窄,输卵管炎症引起管腔闭塞、积水或粘连,均会对精子、卵子或受精卵造成影响;
 - 五、卵巢方面:卵巢内滤泡发育不全、不能排卵并形成黄体、卵巢早衰、多囊性卵巢、卵巢肿瘤等影响卵泡发育或卵子排出的因素都会造成不孕;
 - 六、内分泌方面:当下丘脑发育成熟不全或下丘脑周期中枢成熟延迟,使下丘脑—垂体—卵巢轴三者之间的调节不完善,表现为无排卵月经、闭经或黄体功能失调,这些都是不孕症的诱因;
 - 七、全身方面:营养不良、代谢性疾病、慢性消耗性疾病、单纯性肥胖等;
 - 八、精神及其他方面:植物性神经系统功能失调、精神病、环境性闭经、神经性厌食、假孕、免疫性不孕及血型不和等;
- 以上就是导致不孕不育的病因介绍,各位女性朋友应注意自己的身体变化,如果发现异常应及时就医,以免影响治疗,使病情加重。

健康热线: <http://www.hbaimin.com>

广西北海怡康春城海景现房热销

近期,很多客户纷纷打电话咨询乾通投资公司有关广西北海怡康春城海景房、现房销售等问题,现将客户最关心的问题解答如下:

问:广西北海的区位优势是什么?

答:北海位于广东南沿海,北部湾北岸,是中国首批对外开放的14个沿海城市之一,年平均气温22.6℃,冬无严寒,夏无酷暑,空气、水质均达国家一级标准。空气中负氧离子是内陆城市的50倍~100倍,是最适宜人类居住的城市。

问:怡康春城社区楼盘的优势是什么?

答:怡康春城位于北海市城市中轴线新世纪大道中段南侧,南京路以东,周边有小学、中学、医院、购物广场,毗邻海洋之窗、火车站、银滩、国际客运港等。户型面积有40平方米~123平方米,12000平方米的地下停车场,完善的现代化物业管理,是最具升值潜力的滨海社区。

问:买北海怡康春城海景房对孩子上大学有哪些好处?

答:购买北海怡康春城海景房,可落户北海,参加广西省的高考,圆孩子上重点大学梦(如2011年高考二本文科广西比河南录取分数线低59分,理科低107分)。关注孩子的未来,不要让孩子输在高考分数线上!

问:我们有意购买北海海景房,怎么去看房?

答:有意向者可到新区新世纪广场东区南侧乾通投资公司咨询,我公司将于7月份组织有意购房者看房,实行购房成交者免费看房。

拍卖公告

豫金诺拍告字(2012鹤第06号)

受有关部门委托,我公司定于2012年7月24日上午10时在淇滨区黄河路228号四楼会议室公开拍卖:位于鹤壁市淇滨区太行路城镇混合住宅用地,约8974.770平方米。

使用权类型:出让【鹤国用(2011)第0110号】。

请有意竞买者届时携有效证件及保证金100万元,于2012年7月23日16时前到本公司办理报名手续。

标的展示日期为:自公告之日起。

标的展示地点为:标的所在地。

联系电话:0392-3288607 15903920001

河南金诺招标拍卖有限公司

2012年7月2日

网曝外教发飙泳池内扔飞女童

当事学校称绝不袒护

核心提示

“山东财经大学外教发飙,泳池内扔飞5岁娃!”7月2日,有网友发帖称,7月1日下午2时许,在济南泉城路贵和皇冠假日酒店七楼游泳馆内,一名外国男子突然发飙,举起一个5岁的中国娃娃往旁边扔去。幸好娃娃被一名正在游泳的市民接住,才没有受伤。据警方消息,这位老外居然是山东财经大学的外教。

对此,山东财经大学校方表示,早在该事件发生之前,学校已经取消了这名“外教”的专家证,该人实际上已经和学校没有工作上的关系。同时,经民警调节,老外就此道歉并赔偿,当事人双方已经达成了和解。

网络热帖

5岁女孩被老外扔飞 扔人者竟是山财大的外教

7月2日,有网友发帖称,7月1日下午,在济南贵和皇冠假日酒店七楼游泳馆内发生了惊险的一幕。市民田女士带着自己5岁的女儿乐乐去游泳馆游泳,没想到才游了一会,乐乐就被一名外国男子抱了起来,并向一旁扔去。幸运的是,一名正在游泳的市民接住了乐乐,除了受到惊吓外,乐乐并没受伤。

目击事情经过的两名女孩称,事后那名老外一直在用英语咒骂。随后,一名中年女子匆匆赶了过来,向田女士道歉。据田女士介绍,那名外国男子名叫菲利普斯,来自新西兰,2003年来到中国,今年7月就要回国,现在在山东财经大学任外教。

校方表态 外教已向当事人道歉并赔偿

7月2日,济南公安针对此事通过微博发布消息称,经警方调查,该外国男子名叫菲利普斯,来自新西兰,现在在山东财经大学任教。经民警调解,老外已就此道歉并赔偿,当事人双方达成了和解。

为此,记者联系了山东财经大学。校方称,在该事件发生之前,学校考虑到这名外教年事已高,身体状况难以适应教学工作,已经取消了他的专家证,他已经和学校没有

工作上的关系了。

在发生这件事情之后,学校在第一时间召开校长办公会,并积极配合警方,妥善处理相关事宜。

目前,校方与当事人达成和解协议,给予了合理的赔偿。外教也就个人行为,向当事人道歉。

学校表示,学校对国内外教职工一视同仁,绝不袒护。在菲利普斯回国前,还会尽到应尽的教育义务,遵守国内各项法律和道德规范。(据《齐鲁晚报》)

招聘

普工: 50名

要求: 17岁-45岁, 男女不限

薪资: 学习期7天, 学习期工资40元/天, 学习期过后实行计件工资, 平均月工资1800元-3500元。

福利待遇: 1.包食宿 2.缴纳5险

工作地点: 重庆市

联系方式: 13635496161 联系人: 孙先生